
Zapisnik 
sa sastanka Podružnice HSUZ-a Vukovarsko-srijemske županije održanog 29. listopada 
2024. u 14:00 h u Osnovnoj školi “August Cesarec” Ivankovo 

DNEVNI RED 

1. Osvrt na 36. smotru UZ RH u Poreču 
2. Plan i program rada Podružnice u novoj šk. godini 2024./2025. 
3. Izbor škole domaćina Županijske smotre učeničkih zadruga 
4. Izbor Povjerenstva za Županijsku smotru 
5. Predavanje: Od prijave do realizacije projekta - Patricija Burazin, dipl. učitelj u zvanju 
izvrsnog savjetnika 
RADIONICE 
1. Domaći spa - Dijana Penava, prof. biologije i kemije, učitelj savjetnik i Snježana Crčić, 
prof. biologije i kemije, učitelj savjetnik 
2. Čarolija u tradiciji - Ivana Kozić, prof. engleskog jezika i povijesti, učitelj savjetnik i 
Dijana Penava, prof.biologije i kemije, učitelj savjet 

_________________________ 
Na sastanku prisustvovali: Ivana Kalaica, Jasna Pavešković-Burazer, Đurđica Dragun, Marina 
Tomas, Ivana Gorić, Snježana Đekić, Mihaela Zac, Nataša Ćoraš, Krešimir Sučić, Kristina 
Slunjski Živković, Klara Živković, Josipa Vincetić, Mirjana Butorac, Lesya Mudri, Branka Čuljak, 
Ivana Kozić, Dijana Penava, Snježana Crčić, Ankica Živić, Josipa Prgomet i Patricija Burazin 

Ad.1. 36. smotra učeničkih zadruga, manifestacija učeničkog stvaralaštva, kreativnosti i 
poduzetništva, održana je 26. i 27. rujna u Poreču, u dvorani hotela Plavi. Na Smotri se 
predstavila 71 učenička zadruga iz cijele Hrvatske: 61 učenička zadruga svoj rad i proizvode 
predstavila je na izložbenim prostorima, dok se deset učeničkih zadruga natjecalo u kategoriji 
istraživačkih radova. Škole domaćini ovogodišnje Smotre bile su OŠ Jože Šurana iz Višnjana i 
SŠ Mate Balote iz Poreča. Tijekom dva prekrasna dana, Poreč je postao najveći centar 
kreativnog stvaralaštva i poduzetništva mladih u Hrvatskoj, okupivši 58 učeničkih zadruga koje 
su temeljem uspjeha na županijskim smotrama osigurale svoj nastup na Državnoj smotri, deset 
učeničkih zadruga koje su sudjelovanje na smotri ostvarile temeljem istraživačkog rada te tri 
zadruge-gosta. Posjetitelji i sudionici Smotre svjedočili su bogatstvu ideja, radova i interesa 
učeničkih zadruga koje su svoje radove predstavile na izložbenim prostorima, a tijekom 
programa i demonstrirale izradu izabranog proizvoda pred Povjerenstvom, sudionicima i 
posjetiteljima. Široki dijapazon zadrugarskih tema i interesa mogao se vidjeti u obliku 
raznovrsnih ukrasno-uporabnih predmeta, tehničkih tvorevina, poljoprivrednih i kozmetičkih 
proizvoda, proizvoda od keramike, tekstila, ekoloških i recikliranih materijala, ukratko – kreativni 
i maštoviti sajam ideja, razmjene iskustava i vježbalište poduzetništva. Paralelno s prodajnom 
izložbom, u polivalentnoj dvorani hotela Plavi održavale su se i demonstracije praktičnih radova 
na kojima su sve zadruge u trajanju od 20 minuta demonstrirale izradu proizvoda, dok je 
istovremeno održano i deset kreativno-tehničkih radionica koje su privukle veliku pažnju 
sudionika i posjetitelja. Na svečanosti zatvaranja, svim učeničkim zadrugama, sudionicama 
Smotre, Dragica Benčik, predsjednica HSUZ-a i Silvana Šebalj Mačkić, potpredsjednica HSUZ-
a, dodijelile su zahvalnice za sudjelovanje.  
 
NAJPROIZVODI 36. SMOTRE UZ RH 
UZ Ban / SŠ Ban Josip Jelačić, Zaprešić – Zdjelica s pozlatom 
UZ Vuzel, OŠ Eugena Kumičića, Velika Gorica – Turopoljski broš 
UZ Radobojski guci i trpuci, OŠ Side Košutić, Radoboj – Tiha knjiga 
UZ Štokrlica, OŠ Turanj, Karlovac – Sapun za odstranjivanje mrlja 
UZ Sunce, Gospodarska škola Varaždin – Mirisna svijeća-crkvica 
UZ Obrtnik, Industrijsko-obrtnička škola Slatina – Lizalica od čokolade 



UZ Čuvarkuća, Osnovna škola Ante Starčevića Viljevo – Ružina vodica 
UZ Raž, OŠ Josipa Jovića, Aržano – Knjiga Oteto zaboravu 
UZ Fijolica, COO Čakovec – samostojeći anđeo 
UZ Sesvetska sela, OŠ Sesvetska sela – ZG majica 
UZ To je to!, OŠ Matije Gupca, Zagreb – Torba lopoči 
 

Ad.2. Predstavljen je plan rada podružnice i najavljen idući sastanak u proljeće, a treći sastanak 
se planira održati online s temom Županijske smotre. 

Podružnica HSUZ-a VSŽ ima svoju Facebook grupu koja se nalazi na poveznici, pa se na njoj 
mogu vidjeti obavijesti i fotografije s događanja u kojima sudjeluje naša Podružnica. 
https://www.facebook.com/groups/823602548851151 

Ad.3. Za domaćina županijske smotre zadruga javila se UZ Mali mrav iz Lovasa i voditeljica 
Danijela Velerajter, a smotra će se održati pred kraj svibnja 2025. 

Ad.4. Voditeljica je sudionike upoznala s tijekom i organizacijom Županijske smotre te su za 
Županijsko povjerenstvu odabrane: Klara Mađarević, Ankica Živić, Danijela Velerajter, Ivana 
Gorić, Nataša Čoraš, Josipa Vincetić, Dijana Penava i Patricija Burazin 

 

Voditeljica Podružnice HSUZ-a za VSŽ  

Patricija Burazin, dipl. učitelj u zvanju izvrsnog savjetnika 

 


